


Раздел 1.
Живопись

Номера ФИО Кол-во

Лоты 1. 1/1-4 Аксёнов Юрий Алексеевич (род. 1950) 4
Лоты 1. 2/1-4 Арсененко Александр Леонидович (род. 1955) 4
Лоты 1. 3/1 Большаков Николай Егорович (род. 1938) 1
Лоты 1. 4/1 Босак Евгений Александрович (род. 1975) 1
Лоты 1. 5/1-4 Бутусов Илья Иванович (род. 1963) 4
Лоты 1. 6/1-3 Горбачёв Сергей Дмитриевич (род 1952) 3
Лоты 1. 7/1 Енин Александр Александрович (род. 1975) 1
Лоты 1. 8/1-3 Жоголев Николай Павлович (1929-2012) 3
Лоты 1.9/1 Казанцев Александр Леонидович (род. 1985) 1

Лоты 1.10/2 Камалов Андрей Владимирович (1955-2002)  Макеев Евгений Евгеньевич 
(род. 1959) 2

Лоты 1.11/1 Камовский Владлен Александрович (род. 1937) 1
Лоты 1.12/1-3 Козьмина Лидия Александровна (род. 1966) 3
Лоты 1.13/1-4 Корж Евгений Николаевич (род. 1940) 4
Лоты 1.14/1-4 Косенко Виктория Вячеславовна (род. 1974) 4
Лоты 1.15/1-3 Матюхин Анатолий Яковлевич (1942 - 2016) 3
Лоты 1.16/1-12 Медведева Анастасия Анатольевна (род. 1986) 12
Лоты 1.17/1-4 Медведев Виталий Викторович (род. 1967) 4
Лоты 1.18/1-4 Петухов Олег Олегович (род. 1966) 4
Лоты 1.19/1-3 Погребняк Владимир Николаевич (род. 1956) 3
Лоты 1.20/1-4 Погребняк Татьяна Михайловна (род. 1957) 4
Лоты 1.21/1 Рачёв Юлий Семёнович (1924 - 2016) 1
Лоты 1.22/1-3 Рачёв Юлий Юльевич (род. 1951) 3
Лоты 1.23/1-2 Рыбачук Иван Васильевич (1921-2006) 2
Лоты 1.24/1-3 Селиванов Александр Владимирович (род. 1950) 3
Лоты 1.25/1 Сёмкин Виталий Иванович (1941-2009) 1
Лоты 1.26/1-3 Ткаченко Александр Васильевич (род. 1931) 3
Лоты 1.27/1 Тушкин Рюрик Васильевич (1924 - 2006) 1
Лоты 1.28/1 Убираев Виктор Георгиевич (род. 1949) 1
Лоты 1.29/1-3 Фирюлина Светлана Викторовна (род. 1987) 3
Лоты 1.30/1-4 Черкасов Сергей Михайлович (род. 1948) 4

Всего в разделе «Живопись» 88



Аксёнов Юрий Алексеевич 
(род. 1950)

График-станковист, книжный график, живописец. 
Участник персональных и групповых выставок в 
России и зарубежье. Приморского отделения ВТОО 

«Союз художников России». 

Лоты 1.1/1 - 1.1/4



Аксёнов Юрий Алексеевич

(род. 1950)

Город моряков. 2020

Оргалит, масло. 50 х 40 

Стартовая цена: 16.000 руб.

Лот № 1.1/1



Аксёнов Юрий Алексеевич

(род. 1950)

Родная гавань. 2020

Оргалит, масло. 50 х 40 

Стартовая цена: 16.000 руб.

Лот № 1.1/2



Аксёнов Юрий Алексеевич

(род. 1950)

Лабиринты Миллионки. 2017

Холст, масло. 70 х 70 

Стартовая цена: 120.000 руб.

Лот № 1.1/3



Аксёнов Юрий Алексеевич 

(род. 1950)

Морское танго

в старом городе. 2015

Холст, масло. 55 х 100 

Стартовая цена: 200.000 руб.

Лот № 1.1/4



Арсеенко Александр Леонидович 
(род. 1955)

Живописец, график, сценограф, театральный 
художник. Многократный участник персональных и 

коллективных художественных выставок во 
Владивостоке, России, зарубежье. Член Приморского 

отделения ВТОО «Союз художников России». 

Лоты 1.2/1 – 1.2/4



Арсененко Александр Леонидович (род. 1955)

Последний день осени. 2017

Холст, масло. 54 х 70

Стартовая цена: 33.000 руб.

Лот № 1.2/1



Арсененко Александр Леонидович (род. 1955)

Ева. 2020

Холст, масло. 76 х 54

Стартовая цена: 55.000 руб.

Лот № 1.2/2



Арсененко Александр Леонидович (род. 1955)

Блюз. 2011

Холст, масло. 69 х 86 

Стартовая цена: 90.000 руб.

Лот № 1.2/3



Арсененко Александр Леонидович (род. 1955)

Грузинский натюрморт. 2019

Холст, масло. 44 х 47 

Стартовая цена: 23.000 руб.

Лот № 1.2/4



Большаков Николай Егорович 
(род. 1938)

Заслуженный художник Российской Федерации, 
известный приморский живописец, автор 
тематических картин, пейзажей, портретов, 

натюрмортов. Член Приморского отделения ВТОО 
«Союз художников России».

Лот 1.3/1



Лот № 1.3/1

Большаков Николай Егорович 

(род. 1938)

В начале мая. 2007

Холст, масло. 60 х 80

Стартовая цена: 45.000 руб.



Босак Евгений Александрович 
(род. 1975)

Живописец, график, член Творческого Союза 
профессиональных художников России. Работает 

художником-реставратором графических произведений 
искусств в Приморской Государственной картинной 
галерее, преподает в детском эстетическом Центре при 

Академии искусств. 

Лот 1.4/1



Лот № 1.4/1

Босак Евгений Александрович 
(род. 1975)

Морская стихия. 2020. 

Дерево, масло. 43 х 40 х 4

Стартовая цена: 45.000 руб.



Бутусов Илья Иванович
(род. 1963)

Один из ведущих приморских художников, 
талантливый педагог, председатель Приморского 
отделения Союза художников России. Работы Ильи 
Бутусова можно увидеть в музеях и галереях России, 

Китая, Японии, Южной Кореи, Индонезии, 
Австралии, Новой Зеландии, США, Германии. 

Лоты 1.5/1 – 1.5/4



Лот № 1.5/1

Бутусов Илья Иванович
(род. 1963)

Партитура. 2018

Холст, масло. 45 х 100

Стартовая цена: 150.000 руб.



Лот № 1.5/2

Бутусов Илья Иванович
(род. 1963)

Сети. 2014

Холст, масло. 40 х 60

Стартовая цена: 70.000 руб.



Лот № 1.5/3

Бутусов Илья Иванович
(род. 1963)

Сети. 2014

Холст, масло. 40 х 60

Стартовая цена: 70.000 руб.



Лот № 1.5/4

Бутусов Илья Иванович
(род. 1963)

Натюрморт с самоваром. 2017

Холст, масло. 70 х 90

Стартовая цена: 80.000 руб.



Горбачев С. Д.
(род. 1953)

Лоты 1.6/1 – 1.6/3

ЛОТЫ СНЯТЫ С АУКЦИОНА



Лот № 1.6/1

Горбачёв Сергей Дмитриевич 
(род 1952)

Осень. 2017
Холст, масло. 60 х 60 

Стартовая цена: 78.000 руб.



Лот № 1.6/2

Горбачёв Сергей Дмитриевич 
(род 1952)

Облака. 1995

Холст, масло. 60 х 80 

Стартовая цена: 78.000 руб.



Лот № 1.6/3

Горбачёв Сергей Дмитриевич 
(род 1952)

Залив Посьет. 1995

Холст, масло. 70 х 80 

Стартовая цена: 100.000 руб.



Енин Александр Александрович 
(род. 1975)

Живописец, график, заведующий кафедрой живописи 
и рисунка ДВГИИ, доцент,  член Союза художников 
России, лауреат многочисленных международных и 
всероссийских конкурсов, участник выставок. 

Лот 1.7/1



Лот № 1.7/1

Енин Александр Александрович 
(род. 1975)

Старый пирс. 2018
Холст, масло. 60 х 90

Стартовая цена: 60.000 руб.



Жоголев Николай Павлович
(1929 - 2012)

Оригинальный пейзажист, мастер фигурной 
композиции, портрета и натюрморта. Член Приморского 

отделения ВТОО «Союз художников России». 

Лоты 1.8/1 – 1.8/3



Лот № 1.8/1

Жоголев Николай Павлович
(1929-2012)

Прибой. 1991 

Холст, масло. 44 х 72

Стартовая цена: 45.000 руб.



Лот № 1.8/2

Жоголев Николай Павлович
(1929-2012)

Сазан. 1995

Холст, масло. 50 х 70

Стартовая цена: 34.000 руб.



Лот № 1.8/3

Жоголев Николай Павлович
(1929-2012)

Приморье. 90-е годы XX века 

Холст, масло. 95 х 98

Стартовая цена: 78.000 руб.



Казанцев Александр Леонидович 
(род. 1985)

Живописец, график, фантастически изображает старый 
Владивосток. Участник многочисленных выставок в 

Приморском крае.

Лот 1.9/1



Лот № 1.9/1

Казанцев Александр Леонидович
(род. 1985)

Вид на дом 1902 (либо 1905 г.) постройки.

2020 

(г. Владивосток ул. 3-я Матросская, дом 22)

Смешанная техника. 41 х 30 

Стартовая цена: 28.000 руб.



Камалов Андрей Владимирович 
(1955-2002)

Лоты 1.10/1 – 1.10/2

Известный приморский художник,  все его творчество неразрывно 
связано с Владивостоком. Художник-график, член СХ России, член 
Международной ассоциации художников фантастического реализма.

Участник многочисленных городских, региональных и 
международных выставок. 

Макеев Евгений Евгеньевич
(род. 1959)



Лот № 1.10/1

Камалов Андрей Владимирович (1955-2002) / 
Макеев Евгений Евгеньевич (род. 1959)

Рыцарь и дама. 2000

Холст, масло. 100 х 80

Стартовая цена: 230.000 руб.



Лот № 1.10/2

Камалов Андрей Владимирович (1955-2002) / 
Макеев Евгений Евгеньевич (род. 1959)

Рыцарь и дама. 2000

Холст, масло. 100 х 80

Стартовая цена: 230.000 руб.



Камовский Владлен Александрович
(род. 1937)

Приморский живописец, пейзажист, заслуженный 
художник Российской Федерации, член Приморского 
отделения ВТОО «Союз художников России» Работает в 
жанре архитектурного пейзажа и пишет исключительно 

Владивосток. 

Лот 1.11/1



Лот № 1.11/1

Камовский Владлен Александрович (род. 1937)

Покровский храм. 
Из серии «Храмы Владивостока». 2018

Холст, акрил. 81 х 91

Стартовая цена: 56.000 руб.



Козьмина Лидия Александровна
(род. 1966)

Живописец, график.  Одна из самых узнаваемых 
художниц Приморья, чья слава давно перелетела через 
границы региона. Вместе со своими работами она 
побывала в Корее, Японии, Австралии, долгое время 
преподавала в соседнем Китае. Член Приморского 
отделения ВТОО «Союз художников России».

Лоты 1.12/1 – 1.12/3



Лот № 1.12/1

Козьмина Лидия Александровна
(род. 1966)

Синяя птица. 2017
Холст, масло. 30 х 40

Стартовая цена: 17.000 руб.



Лот № 1.12/2

Козьмина Лидия Александровна
(род. 1966)

Устрицы. 2019 
Холст, масло. 40 х 66

Стартовая цена: 39.000 руб.



Лот № 1.12/3

Козьмина Лидия Александровна
(род. 1966)

Под покровом ночи. 2019 
Холст, масло. 65 х 100

Стартовая цена: 100.000 руб.



Корж Евгений Николаевич
(род. 1940)

Живописец, пейзажист, портретист. Заслуженный 
художник Российской Федерации, участник 

Шикотанской группы. Член Приморского отделения 
ВТОО «Союз художников России».

Лоты 1.13/1 – 1.13/4



Лот № 1.13/1

Корж Евгений Николаевич 
(род. 1940)

Калина. Андреевка. 2012 
Холст, масло. 30 х 52

Стартовая цена: 45.000 руб.



Лот № 1.13/2

Корж Евгений Николаевич 
(род. 1940)

Натюрморт таежный. 2016
Холст, масло. 37 х 47

Стартовая цена: 35.000 руб.



Лот № 1.13/3

Корж Евгений Николаевич 
(род. 1940)

Улов. Морские бычки. 2008

Холст, масло. 50 х 60

Стартовая цена: 33.000 руб.



Лот № 1.13/4

Корж Евгений Николаевич 
(род. 1940)

Юл Бриннер. Сидеми. 2015 
Холст, масло. 70 х 110

Стартовая цена: 78.000 руб.



Косенко Виктория Вячеславовна
(род. 1974)

Живописец, график. Участница художественных 
выставок во Владивостоке и других городов России. 

Член Приморского отделения ВТОО «Союз 
художников России».

Лоты 1.14/1 – 1.14/4



Лот № 1.14/1

Косенко Виктория Вячеславовна 

(род. 1974)

На берегу. 2019

Холст, масло. 50 х 80 

Стартовая цена: 39.000 руб.



Лот № 1.14/2

Косенко Виктория Вячеславовна 

(род. 1974)

Токаревский маяк. 2019

Холст, масло. 60 х 70 

Стартовая цена: 39.000 руб.



Лот № 1.14/3

Косенко Виктория Вячеславовна 

(род. 1974)

Остановись мгновение. 2014

Холст, масло. 60 х 80 

Стартовая цена: 45.000 руб.



Лот № 1.14/4

Косенко Виктория Вячеславовна 

(род. 1974)

Туман рассеялся. 2014
Холст, масло. 50 х 80 

Стартовая цена: 45.000 руб.



Матюхин Анатолий Яковлевич
(1942-2016)

Приморский живописец, носитель и продолжатель 
традиций русского реализма, идущего от 

передвижников. Член Приморского отделения ВТОО 
«Союз художников России».

Лоты 1.15/1 – 1.15/3



Лот № 1.15/1

Матюхин Анатолий Яковлевич 
(1942 - 2016)

Натюрморт. Хризантемы. 1999 
Холст, масло. 78 х 66

Стартовая цена: 56.000 руб.



Лот № 1.15/2

Матюхин Анатолий Яковлевич 
(1942 - 2016)

Одуванчики. 2005
Холст, масло. 55,5 х 58,5

Стартовая цена: 45.000 руб.



Лот № 1.15/3

Матюхин Анатолий Яковлевич 
(1942 - 2016)

Тихая печаль. 2009 
Холст, масло. 50 х 62

Стартовая цена: 39.000 руб.



Медведева Анастасия Анатольевна 
(род. 1986)

Живописец, преподаватель, участник и дипломант региональных, 
всероссийских и международных проектов и конкурсов. Член 
Приморского отделения ВТОО «Союз художников России». 

Работы были представлены в рамках проекта «Владивосток. Взгляд 
сквозь время» в Главных анфиладах Приморской государственной 
картинной галереи в июле - сентябре 2020 г. - Лучший проект года –

по версии журнала «Дорогое удовольствие».
Цикл работ издан на почтовых художественных открытках, конвертах.

Лоты 1.16/1 – 1.16/12 



Лот № 1.16/1

Медведева Анастасия Анатольевна

(род. 1986)

Зимние забавы. 

Владивосток 1903 г. 2017

Холст, масло. 54 х 75 

Оформление - багет, дерево.

Стартовая цена: 100.000 руб.



Лот № 1.16/2

Медведева Анастасия Анатольевна

(род. 1986)

Зимний Владивосток.

Вокзал 1913 г. 2017

Холст, масло. 70 х 90 

Оформление - багет, дерево.

Стартовая цена: 100.000 руб.



Лот № 1.16/3

Медведева Анастасия Анатольевна

(род. 1986)

Коммерческая пристань. 2019

Холст, масло. 64,5 х 90 

Оформление - багет, дерево.

Стартовая цена: 100.000 руб.



Лот № 1.16/4

Медведева Анастасия Анатольевна

(род. 1986)

Фотография на память.

Март 1919 г. 2019

Холст, масло. 64,5 х 90 

Оформление - багет, дерево.

Стартовая цена: 100.000 руб.



Лот № 1.16/5

Медведева Анастасия Анатольевна

(род. 1986)

Ул. Светланская.

Т/д Кунст и Альберс. 2019

Холст, масло. 60 х 90 

Оформление - багет, дерево.

Стартовая цена: 100.000 руб.



Лот № 1.16/6

Медведева Анастасия Анатольевна

(род. 1986)

Вид на Семеновский ковш

с батареи Безымянной. 2018

Холст, масло. 60 х 100 

Оформление - багет, дерево.

Стартовая цена: 100.000 руб.



Лот № 1.16/7

Медведева Анастасия Анатольевна

(род. 1986)

Магазин Кунст и

Альберс в Офицерской слободке. Лето 1907 г. 2019

Холст, масло. 60 х 80 

Оформление - багет, дерево.

Стартовая цена: 100.000 руб.



Лот № 1.16/8

Медведева Анастасия Анатольевна

(род. 1986)

Осенний день. Сквер около памятника В.С. 
Завойко. 2019 

Холст, масло. 60 х 85 

Оформление - багет, дерево.

Стартовая цена: 100.000 руб.



Лот № 1.16/9

Медведева Анастасия Анатольевна

(род. 1986)

Архиерейское подворье

на Седанке. 2020

Холст, масло. 35 х 50 

Оформление - багет, дерево.

Стартовая цена: 50.000 руб.



Лот № 1.16/10

Медведева Анастасия Анатольевна

(род. 1986)

Перед премьерой. Пушкинский театр. Октябрь 
1914 г. 2020

Холст, масло. 65 х 85 

Оформление - багет, дерево.

Стартовая цена: 100.000 руб.



Лот № 1.16/11

Медведева Анастасия Анатольевна

(род. 1986)

Первый снег. 

Ноябрь 1905 г. 2020

Холст, масло. 60 х 100 

Оформление - багет, дерево.

Стартовая цена: 100.000 руб.



Лот № 1.16/12

Медведева Анастасия Анатольевна

(род. 1986)

Осень. Сквер у памятника 

В.С. Завойко. 2017

Холст, масло. 80 х 60 

Оформление - багет, дерево.

Стартовая цена: 100.000 руб.



Медведев Виталий Викторович 
(род. 1967)

Живописец, мастер пейзажного жанра, натюрморта и портрета с 
индивидуальным творческим почерком. Член Приморского отделения 

ВТОО «Союз художников России».

Лоты 1.17/1 – 1.17/4



Лот № 1.17/1

Медведев Виталий Викторович 

(род. 1967)

Бархатный сезон. 2014
Холст, масло. 60 х 80 

Стартовая цена: 30.000 руб.



Лот № 1.17/2

Медведев Виталий Викторович 

(род. 1967)

Ветерок. 2012
Холст, масло. 100 х 76 

Стартовая цена: 55.000 руб.



Лот № 1.17/3

Медведев Виталий Викторович 

(род. 1967)

Камни. 2012
Холст, масло. 53 х 73 

Стартовая цена: 30.000 руб.



Лот № 1.17/4

Медведев Виталий Викторович 

(род. 1967)

Цветы. 2016
Холст, масло. 73 х 53 

Стартовая цена: 33.000 руб.



Петухов Олег Олегович 
(род. 1966)

Живописец, член Творческого союза художников России, член 
Приморского отделения ВТОО «Союз художников России». 

Награжден Золотой медалью Творческого союза художников «За 
вклад в отечественную культуру», отмечен благодарностями 

Российской Академии художеств.

Лоты 1.18/1 – 1.18/4



Лот № 1.18/1

Петухов Олег Олегович
(род. 1966)

Чилимы. 2019 
Холст, масло. 60 х 70

Стартовая цена: 45.000 руб.



Лот № 1.18/2

Петухов Олег Олегович
(род. 1966)

Вяленая камбала. 2019 
Холст, масло. 60 х 80

Стартовая цена: 45.000 руб.



Лот № 1.18/3

Петухов Олег Олегович
(род. 1966)

Приморский натюрморт. 2018 
Холст, масло. 60 х 85

Стартовая цена: 45.000 руб.



Лот № 1.18/4

Петухов Олег Олегович
(род. 1966)

Натюрморт. Фрукты. 2020 

Холст, масло. 49 х 76

Стартовая цена: 33.000 руб.



Погребняк Владимир Николаевич 
(род. 1956)

Приморский художник, живописец-неопостмодернист, символист, 
примитивист. Участник объединения художников «Штиль». Член 
Приморского отделения ВТОО «Союз художников России».

Лоты 1.19/1 – 1.19/3



Лот № 1.19/1

Погребняк Владимир Николаевич 
(род. 1956)

Март. 2021
Холст, акрил. 60 х 85 

Стартовая цена: 56.000 руб.



Лот № 1.19/2

Погребняк Владимир Николаевич 
(род. 1956)

Стесняюсь. 2021 
Холст, акрил. 76 х 60 

Стартовая цена: 56.000 руб.



Лот № 1.19/3

Погребняк Владимир Николаевич 
(род. 1956)

Поматросил и бросил. 2021
Холст, акрил. 80 х 160 

Стартовая цена: 95.000 руб.



Погребняк Татьяна Михайловна 
(род. 1957)

Специалист в декоративно-прикладном искусстве, создает картины, 
ювелирные изделия и гобелены. Член Приморского отделения ВТОО 

«Союз художников России».

Лоты 1.20/1 – 1.20/4



Лот № 1.20/1

Погребняк Татьяна Михайловна 

(род. 1957)

Цветение. 2020 
ДВП, смешанная техника, акрил, текстиль, кожа. 80 х 60

Стартовая цена: 50.000 руб.



Лот № 1.20/2

Погребняк Татьяна Михайловна 

(род. 1957)

Красная раковина. 2020  
ДВП, смешанная техника, акрил, текстиль, кожа. 60 х 60

Стартовая цена: 50.000 руб.



Лот № 1.20/3

Погребняк Татьяна Михайловна 

(род. 1957)

Мидия. 2021  
ДВП, смешанная техника, акрил, текстиль, кожа. 50 х 60

Стартовая цена: 40.000 руб.



Лот № 1.20/4

Погребняк Татьяна Михайловна 

(род. 1957)

Морская капуста. 2021  
ДВП, смешанная техника, акрил, текстиль, кожа. 50 х 60

Стартовая цена: 40.000 руб.



Рачев Юлий Семёнович 
(1924-2016)

Патриарх приморской живописи, заслуженный работник культуры 
Российской Федерации, пейзажист, портретист, мастер сюжетно-
тематической картины и натюрморта. Член Приморского отделения 

ВТОО «Союз художников России». 

Лот 1.21/1



Лот № 1.21/1

Рачёв Юлий Семёнович
(1924 - 2016)

Седанка. Журчат ручьи. 1980   
Холст, масло. 56 х 51,5

Стартовая цена: 280.000 руб.



Рачев Юлий Юльевич  
(род. 1951)

Живописец, работает в жанрах тематической картины, городского 
пейзажа, портрета, натюрморта. Большое место в его творчестве 
занимает тема родного города. Член Приморского отделения ВТОО 

«Союз художников России». 

Лоты 1.22/1 – 1.22/3



Лот № 1.22/1

Рачёв Юлий Юльевич 
(род. 1951)

Покровский парк. 1997

Холст, масло. 79 х 93

Стартовая цена: 390.000 руб.



Лот № 1.22/2

Рачёв Юлий Юльевич 
(род. 1951)

Генеральное консульство Японии во 
Владивостоке. 1991 
Холст, масло. 100 х 80

Стартовая цена: 390.000 руб.



Лот № 1.22/3

Рачёв Юлий Юльевич 
(род. 1951)

Тени минувшего счастья. 
Изумрудное утро. 2005 
Холст, масло. 130 х 120

Стартовая цена: 450.000 руб.



Рыбачук Иван Васильевич 
(1921-2006)

Художник-легенда, советский живописец, народный художник СССР. 
Автор картин на жанровые и историко-революционные сюжеты, 

портретист, мастер пейзажа и натюрморта.

Лоты 1.23/1 – 1.23/2



Лот № 1.23/1

Рыбачук Иван Васильевич 
(1921-2006)

Перед штормом. 1965
Картон, масло. 25 х 26

Стартовая цена: 45.000 руб.



Лот № 1.23/2

Рыбачук Иван Васильевич 
(1921-2006)

В океане штормит. 1986 
Картон, масло. 52 х 80

Стартовая цена: 90.000 руб.



Селиванов Александр Владимирович
(род. 1950)

Художник-монументалист, член Приморского отделения 
ВТОО «Союз художников России».

Лоты 1.24/1 – 1.24/3



Лот № 1.24/1

Селиванов Александр Владимирович (род. 1950)

Свежий ветер. 2016
Холст, масло. 60 х 85 

Стартовая цена: 56.000 руб.



Лот № 1.24/2

Селиванов Александр Владимирович (род. 1950)

Время к осени. 2010
Оргалит, масло. 47 х 66,5 

Стартовая цена: 56.000 руб.



Лот № 1.24/3

Селиванов Александр Владимирович
(род. 1950)

Тихо. 2010 
Холст, масло. 60,5 х 40,5

Стартовая цена: 56.000 руб.



Семкин Виталий Иванович
(1941-2009)

Приморский живописец-пейзажист, поэт, писатель и журналист. 
Член Приморского отделения ВТОО «Союз художников России».

Лот 1.25/1



Лот № 1.25/1

Сёмкин Виталий Иванович 

(1941-2009)

Старый пирс. 80-е годы XX века 
Картон, масло. 50 х 78

Стартовая цена: 56.000 руб.



Ткаченко Александр Васильевич 
(род. 1931)

Живописец, заслуженный художник Российской Федерации, почетный член 
Российской академии художеств, работает в области станковой живописи. 
Произведения художника находятся в коллекциях: Союз художников России 

(Москва), Приморская государственная картинная галерея (Владивосток), 
Приморский государственный объединенный музей имени В. К. Арсеньева 
(Владивосток), Музейно-выставочный центр Забайкальского края (Чита), 
Художественный музей им. В. И. Сурикова (Красноярск), в коллекциях 

художественных галерей и в частных собраниях в России и за рубежом. Член 
Приморского отделения ВТОО «Союз художников России». 

Лоты 1.26/1 – 1.26/3



Лот № 1.26/1

Ткаченко Александр Васильевич
(род. 1931)

Этюд берёзы. 1964
Картон, масло. 56 х 75

Стартовая цена: 34.000 руб.



Лот № 1.26/2

Ткаченко Александр Васильевич
(род. 1931)

Маяк на мысе Гамова. 1995
Картон, масло. 61,5 х 80

Стартовая цена: 56.000 руб.



Лот № 1.26/3

Ткаченко Александр Васильевич
(род. 1931)

Рыбокомбинат Зарубино. 1992
Картон, масло. 66х80

Стартовая цена: 56.000 руб.



Тушкин Рюрик Васильевич
(1924-2006)

Живописец, экспериментатор-портретист, член творческой группы 
художников «Владивосток», член-корреспондент Петровской академии наук 
и искусств. Член Приморского отделения ВТОО «Союз художников России».

Лоты 1.27/1



Лот № 1.27/1

Тушкин Рюрик Васильевич 

(1924 - 2006)

Морской пейзаж. 

Андреевка. 1956 

Картон, масло. 30 х 40

Стартовая цена: 165.000 руб.



Убираев Виктор Георгиевич
(род. 1949)

Живописец, пейзажист, акварелист, график, книжный график, художник-
оформитель, член Приморского отделения ВТОО «Союз художников 
России». Главная тема творчества – природа Приморского края. Лирик, 

романтик. 

Лот 1.28/1



Лот № 1.28/1

Убираев Виктор Георгиевич 
(род. 1949)

Коктейль у маяка. 2018
Холст, масло. 40 х 50

Стартовая цена: 45.000 руб.



Фирюлина Светлана Викторовна
(род. 1987)

Молодая приморская художница,  член Молодежного объединения 
Приморского отделения Союза художников России. Работы художницы 
находятся в коллекциях Приморской государственной картинной галереи, 
Приморского государственного объединённого музея имени В.К. Арсеньева, 

галереи «Арка» (Владивосток), художественных музеев Харбина и 
Суйфеньхэ (КНР), в частных собраниях России и за рубежом.

Лоты 1.29/1 – 1.29/3



Лот № 1.29/1

Фирюлина Светлана Викторовна 

(род. 1987)

Морской берег. 2019
Холст, темпера. 32 х 53

Стартовая цена: 33.000 руб.



Лот № 1.29/2

Фирюлина Светлана Викторовна 

(род. 1987)

На берегу Байкала. 2020
Холст, темпера. 41 х 39 

Стартовая цена: 35.000 руб.



Лот № 1.29/3

Фирюлина Светлана Викторовна 

(род. 1987)

Осень Омсукчана. 2020
Холст, темпера. 40 х 53 

Стартовая цена: 35.000 руб.



Черкасов Сергей Михайлович 
(род. 1948)

Живописец, художник-иллюстратор. Заслуженный художник России, 
член Приморского отделения ВТОО «Союз художников России», 
почетный гражданин Владивостока, член Попечительского совета 

Эндаумент фонда ДАЛЬАРТ.

Лоты 1.30/1 – 1.30/4.



Лот № 1.30/1

Черкасов Сергей Михайлович 

(род. 1948)

Парусник «Надежда». 2021

Холст, акрил. 95 х 120 

Стартовая цена: 200.000 руб.



Лот № 1.30/2

Черкасов Сергей Михайлович 

(род. 1948)

Спортивная Набережная. 2021

Холст, акрил. 100 х 120 

Стартовая цена: 200.000 руб.



Лот № 1.30/3

Черкасов Сергей Михайлович 

(род. 1948)

Гости в б. Золотой Рог. 2021

Холст, акрил. 60 х 90 

Стартовая цена: 110.000 руб.



Лот № 1.30/4

Черкасов Сергей Михайлович 

(род. 1948)

Вербочки. 2021

Холст, акрил. 60 х 90 

Стартовая цена: 110.000 руб.



Раздел 2.
Графика

Номера ФИО Кол-во
Лоты 2. 1/1-2 Архипова Екатерина Владимировна (род. 1967) 2
Лоты 2. 2/1-3 Босак Евгений Александрович (род. 1975) 3
Лоты 2. 3/1-4 Димура Евгений Федорович (1929 - 2004) 4
Лоты 2. 4/1 Заугольнов Анатолий Павлович (1938-2014) 1
Лоты 2. 5/1-11 Камалов Андрей Владимирович (1955-2002) 11
Лоты 2. 6/1 Козьмина Лидия Александровна (род. 1966) 1
Лоты 2. 7/1-3 Кунгуров Геннадий Леонидович (род. 1954) 3
Лоты 2. 8/1-29 Медведева Анастасия Анатольевна (род. 1986) 29
Лоты 2. 9/1-2 Олейников Владимир Иванович (род. 1944) 2
Лоты 2.10/1 Убираева Людмила Тимофеевна (род. 1952) 1
Лоты 2.11/1-2 Царев Андрей Юрьевич (род. 1982) 2

Всего в разделе «Графика» 59



Архипова Екатерина Владимировна
(род. 1967)

Живописец, график, фотограф. Работы находятся в коллекциях 
Приморской Государственной картинной галереи, Музейно-

выставочного центра (г. Находка), галерей современного искусства 
Арт-Этаж, Арка, Портмэй, в частных собраниях (Россия, США, 
Канада, Япония и т.д.) Член Приморского отделения ВТОО «Союз 

художников России». 

Лоты 2.1/1 – 2.1/2



Лот № 2.1/1

Архипова Екатерина Владимировна (род. 1967)

Восточный порт. Буксир. 2013

Бумага, акварель, тушь, 
пастель, белила. 23 х 31

Стартовая цена: 17.000 руб.



Лот № 2.2/2

Архипова Екатерина Владимировна (род. 1967)

Парусники на рейде. 2015
Бумага, акварель, тушь, 
пастель, белила. 23 х 31 

Стартовая цена: 17.000 руб.



Босак Евгений Александрович 
(род. 1975)

Живописец, график, член Творческого Союза 
профессиональных художников России. Работает 

художником-реставратором графических произведений 
искусств в Приморской Государственной картинной 
галерее, преподает в детском эстетическом Центре при 

Академии искусств. 

Лоты 2.2/1 – 2.2/3 



Лот № 2.2/1

Босак Евгений Александрович 
(род. 1975)

Штормовое. 

Бухта Басаргина. 2020 

Картон, гуашь. 34 х 66

Стартовая цена: 22.500 руб.



Лот № 2.2/2

Босак Евгений Александрович 
(род. 1975)

Храм строится. 2020 

Картон, гуашь. 28 х 49

Стартовая цена: 22.500 руб.



Лот № 2.2/3

Босак Евгений Александрович 
(род. 1975)

Через улочку старого ГУМа. 2020 

Картон, гуашь. 33 х 42

Стартовая цена: 22.500 руб.



Димура Евгений Федорович
(1929 - 2004)

Художник-график, маринист, первопроходец, участвовал в рейсах 
"Паллады", посвященных 250-летию Русской Америки. Член Союза 

художников России, родился в Новосибирске. Много писал 
Приморье, но с его именем связано открытие подлинно оригинальной 

темы - Антарктики. С 1974 года побывал в пяти морских 
антарктических экспедициях флотилии "Советская Россия", первый в 
России художественно освоил и одухотворил своей личностью 
жесткую природу ледяного континента и антарктических морей. 

Лоты 2.3/1 – 2.3/4



Лот № 2.3/1

Димура Евгений Федорович
(1929 - 2004)

Вокзал г. Владивосток. 1970-е гг.
Литография. 

Антибликовое стекло, паспарту.
Багет. 69,5 х 49 

Стартовая цена: 27.000 руб.



Лот № 2.3/2

Димура Евгений Федорович
(1929 - 2004)

Ночные сейнеры. 
Владивосток 1974 г. 
Автолитография. 

Антибликовое стекло, паспарту. 
Багет. 57,5 х 56 

Стартовая цена: 23.000 руб.



Лот № 2.3/3

Димура Евгений Федорович
(1929 - 2004)

Владивосток. В порту. 1980-е Рисунок, уголь, 
карандаш. 
Багет. 62 х 75 

Стартовая цена: 30.000 руб.



Лот № 2.3/4

Димура Евгений Федорович
(1929 - 2004)

Фрегат «Паллада». 1992 Автолитография. 
Антибликовое стекло, паспарту. 

Багет. 63 х 55 

Стартовая цена: 20.000 руб.



Заугольнов Анатолий Павлович
(1938-2014)

Живописец, график, член Приморского отделения ВТОО «Союз 
художников России». Произведения находятся в коллекциях Приморской 
государственной картинной галереи, Приморского государственного 
объединённого музея имени В. К. Арсеньева, Камчатского областного 
музея, Сахалинского областного художественного музея, музея 
современного искусства в Джерси-Сити, США. В коллекциях 

художественных галерей и в частных собраниях в России и за рубежом. 

Лот 2.4/1



Лот № 2.4/1

Заугольнов Анатолий Павлович (1938-2014)

У старого дерева. 2006
Бумага, графитный карандаш, акварель. 53 х 67

Стартовая цена: 45.000 руб.



Камалов Андрей Владимирович
(1955 - 2002)

Известный приморский художник,  все его творчество неразрывно 
связано с Владивостоком. Художник-график, член СХ России, член 
Международной ассоциации художников фантастического реализма. 
Участник многочисленных городских, региональных и международных 

выставок. 

Лоты 2.5/1 – 2.8/11  



Лот № 2.5/1

Камалов Андрей Владимирович (1955-2002)

Шагающая башня. 

Серия Раковины. 1987

Бумага, офорт, резерваж, цветная печать. 90 х 50

Стартовая цена: 55.000 руб.



Лот № 2.5/2

Камалов Андрей Владимирович (1955-2002)

Отшельник.

Серия Раковины. 1987

Бумага, офорт, резерваж, цветная печать. 50 х 90

Стартовая цена: 55.000 руб.



Лот № 2.5/3

Камалов Андрей Владимирович (1955-2002)

Ковчег.

Серия Раковины. 1987

Бумага, офорт, резерваж, цветная печать. 50 х 90

Стартовая цена: 55.000 руб.



Лот № 2.5/4

Камалов Андрей Владимирович (1955-2002)

Песочные часы. Ницше

Серия Братушки-философы. 1997 

Бумага, офорт, смешанная техника.

35 х 45

Стартовая цена: 55.000 руб.



Лот № 2.5/5

Камалов Андрей Владимирович (1955-2002)

Конфуций

Серия Братушки-философы. 1997 

Бумага, офорт, смешанная техника.

35 х 45

Стартовая цена: 55.000 руб.



Лот № 2.5/6

Камалов Андрей Владимирович (1955-2002)

Бабочка. Чжуан-Цзы

Серия Братушки-философы. 1997 

Бумага, офорт, смешанная техника.

35 х 45

Стартовая цена: 55.000 руб.



Лот № 2.5/7

Камалов Андрей Владимирович (1955-2002)

Вещь в себе. Кант

Серия Братушки-философы. 1997 

Бумага, офорт, смешанная техника.

35 х 45

Стартовая цена: 55.000 руб.



Лот № 2.5/8

Камалов Андрей Владимирович (1955-2002)

Ищу человека. Диоген

Серия Братушки-философы. 1997 

Бумага, офорт, смешанная техника.

35 х 45

Стартовая цена: 55.000 руб.



Лот № 2.5/9

Камалов Андрей Владимирович (1955-2002)

Зонтик Мизантропа.

Шопенгауэр.

Серия Братушки-философы. 1997 

Бумага, офорт, смешанная техника.

35 х 45

Стартовая цена: 55.000 руб.



Лот № 2.5/10

Камалов Андрей Владимирович (1955-2002)

Букет. 1997 

Бумага, офорт, смешанная техника. 

15 х 10

Стартовая цена: 33.000 руб.



Лот № 2.5/11

Камалов Андрей Владимирович (1955-2002)

Лунная дорожка. 1999
Бумага, офорт, смешанная техника. 

15 х 9

Стартовая цена: 33.000 руб.



Козьмина Лидия Александровна
(род. 1966) 

Живописец, график.  Одна из самых узнаваемых художниц Приморья, чья 
слава давно перелетела через границы региона. Вместе со своими 
работами она побывала в Корее, Японии, Австралии, долгое время 
преподавала в соседнем Китае. Член Приморского отделения ВТОО 

«Союз художников России».

Лот 2.6/1



Лот № 2.6/1

Козьмина Лидия Александровна
(род. 1966)

Земля - Вода. 2016
Бумага, тушь, перо. 42 х 50

Стартовая цена: 17.000 руб.



Кунгуров Геннадий Леонидович
(род. 1954) 

Заслуженный художник России, график, мастер ксилографии, художник 
книги и полиграфического дизайна, живописец, театральный художник и 
педагог, член Приморского отделения ВТОО «Союз художников России». 

Лоты 2.7/1 – 2.7/3



Лот № 2.7/1

Кунгуров Геннадий Леонидович 

(род. 1954)

Японская поэзия XI в. Рубоко Шо.

Серия в 12 листах. 2018 

Бумага, гравюра на пластике. 20 х 18

Стартовая цена: 6.000 руб.



Лот № 2.7/2

Кунгуров Геннадий Леонидович 

(род. 1954)

Японская поэзия XI в. Рубоко Шо.

Серия в 12 листах. 2018 

Бумага, гравюра на пластике. 20 х 18

Стартовая цена: 6.000 руб.



Лот № 2.7/3

Кунгуров Геннадий Леонидович 

(род. 1954)

Японская поэзия XI в. Рубоко Шо.

Серия в 12 листах. 2018 

Бумага, гравюра на пластике. 20 х 18

Стартовая цена: 6.000 руб.



Медведева Анастасия Анатольевна 
(род. 1986)

Живописец, преподаватель, участник и дипломант региональных, 
всероссийских и международных проектов и конкурсов. Член 
Приморского отделения ВТОО «Союз художников России». 

Работы были представлены в рамках проекта «Владивосток. Взгляд 
сквозь время» в Главных анфиладах Приморской государственной 
картинной галереи в июле - сентябре 2020 г. - Лучший проект года –

по версии журнала «Дорогое удовольствие».
Цикл работ издан на почтовых художественных открытках, конвертах.

Лоты 2.8/1 – 2.8/29



Лот № 2.8/1

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Триумфальная арка. Этюд. 2018

Бумага, акварель/гуашь. 12 х 17,5

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/2

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Первый снег. Ноябрь 1905 г. Этюд. 2020

Бумага, пастель. 12 х 20,5 

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/3

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Зимние забавы. 

Владивосток 1903 г. 

Этюд. 2017

Холст, акварель. 25 х 32

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/4

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Лютеранская кирха. Этюд. 2020
Бумага, акрил. 15 х 20

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/5

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Ул. Светланская. Этюд. 2019
Бумага, акрил. 11 х 15

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/6

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Шлюпочная пристань. 
Этюд. 2020

Бумага, акрил. 12 х 22 

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/7

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Шлюпочная пристань. 
Этюд. 2020

Бумага, акрил. 10,5 х 19

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/8

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Зимние забавы. Этюд. 2017
Бумага, карандаш. 13 х 16,5

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/9

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Зимние забавы. Этюд. 2017
Бумага, угольный карандаш/белила. 12 х 16,5

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/10

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Вид на Семеновский ковш с батареи Безымянной.
II.

Этюд. 2018
Бумага, акварель. 12,5 х 19

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/11

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Вид на Семеновский ковш с батареи Безымянной.
III. 

Этюд. 2018
Бумага, акварель/гуашь. 12 х 19,5

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/12

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Вид на Семеновский ковш с батареи Безымянной. 
Этюд. 2018

Бумага, акварель/гуашь. 13 х 23

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/13

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Магазин Кунст и Альберс в Офицерской слободке. 
Этюд. 2020

Бумага, акрил. 15 х 20,5

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/14

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Зимний Владивосток. 
Вокзал. III. Этюд. 2017

Бумага, карандаш/гуашь. 14 х 18

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/15

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Зимний Владивосток. Вокзал. I. Этюд. 2017 г.
Бумага, акварель/гуашь. 14 х 18 см

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/16

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Зимний Владивосток. 
Вокзал. Этюд. 2017
Бумага, гуашь. 14,5 х 18

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/17

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Броненосец «Пересвет». I. 
Этюд. 2018

Бумага, акварель/гуашь. 10,5 х 16,5

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/18

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

«Броненосец «Пересвет» III. Этюд. 2018
Бумага, карандаш. 11 х 16

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/19

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Броненосец «Пересвет». 
Этюд. 2018

Бумага, акварель/гуашь. 11 х 16,5

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/20

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Вид на бухту Золотой Рог. 
Этюд. 2018

Бумага, акварель/гуашь. 15,5 х 21

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/21

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Вид на бухту Золотой Рог. 
Этюд. 2018

Бумага, карандаш. 10,5 х 17

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/22

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Вид на бухту Золотой Рог. II. Этюд. 2018
Бумага, акварель. 11 х 17

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/23

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Фотография на память. 
Этюд. 2019

Бумага, акрил. 13 х 18,5

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/24

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Сквер у памятника Завойко. Этюд. 2017
Бумага, акварель/пастель. 16 х 13

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/25

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

На катке. Этюд. 2017
Бумага, карандаш/гуашь. 12 х 18,5

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/26

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

На катке. Этюд. 2017
Холст, масло. 12,5 х 18,5

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/27

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

На катке. Этюд. 2017
Бумага, акрил. 12 х 18,5

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/28

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Перед премьерой. Пушкинский театр. I. Этюд. 2020
Бумага, акрил. 9,5 х 12,5

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 2.8/29

Медведева Анастасия Анатольевна 

(род. 1986)

Перед премьерой. Пушкинский театр. I. 
Этюд. 2020

Бумага, акварель/гуашь. 11 х 15,5

Стартовая цена: 2.000 руб.



Олейников Владимир Иванович
(род. 1944) 

Заслуженный работник культуры, мастер приморской акварели, 
живописец, художник-педагог. Член Приморского отделения ВТОО 

«Союз художников России» и Петровской академии наук и искусств.

Лоты 2.9/1 – 2.9/2



Лот № 2.9/1

Олейников Владимир Иванович 

(род. 1944)

Зимний покров. 2015
Бумага, акварель. 65 х 69,5

Стартовая цена: 62.000 руб.



Лот № 2.9/2

Олейников Владимир Иванович

(род. 1944)

Осенние травы. 2017
Бумага, акварель. 59 х 61

Стартовая цена: 67.000 руб.



Убираева Людмила Тимофеевна
(род. 1952)

Живописец, художник-педагог, участник международной 
ассоциации женщин-художников «Цветы мира», участник 

российских и зарубежных художественных выставок. Заслуженный 
работник культуры Российской Федерации, член Приморского 

отделения ВТОО «Союз художников России».

Лот 2.10/1



Лот № 2.10/1

Убираева Людмила Тимофеевна 
(род. 1952)

Ирисы. 2006
Бумага, пастель 61 х 48

Стартовая цена: 39.000 руб.



Царев Андрей Юрьевич
(род. 1982)

Молодой приморский художник – график, пейзажист, тяготеет к 
лиричным изображениям старого Владивостока.

Лоты 2.11/1 – 2.11/2



Лот № 2.10/1

Владивосток, ул. 
Фонвизина. 1998
Бумага, тушь, цветные 

карандаши, перо. 31 х 22,5

Владивосток, ул. 1-ая 
Морская. 2001

Бумага, тушь, цветные 
карандаши, перо. 47 х 31

Владивосток, ул. 
Арсеньева. 1999 

Бумага, тушь, цветные 
карандаши, перо. 33 х 24

Стартовая цена: 310.000 руб.



Лот № 2.11/2

Стартовая цена: 310.000 руб.

Владивосток, ул. Вс. 
Сибирцева. 1999 
Бумага, тушь,цветные

карандаши,  перо. 30,5 х 23

Владивосток, ул. Вс. 
Сибирцева. 1994 
Бумага, тушь,цветные
карандаши, перо. 34 х 24

Владивосток, ул. 
Арсеньева. 1991 

Бумага, тушь, цветные 
карандаши, перо. 47 х 31



Раздел 3.
Филокартия

Номера Виды Владивостока Кол-во
Лоты 3. 1- 3. 3 Оформлены в багет, под стекло 3
Лоты 3. 4/1- 2 Открытки Изд. Т.Д. Кунст и Альберс 2
Лоты 3. 5/1-3 Открытки  Изд. Торгового Дома Бр. Синкевич 3
Лоты 3. 6/1-3 Открытки  Изд. Николай Н. Иванов. Нью-Йорк 3
Лоты 3. 7/1-2 Открытки  Изд. не указано 2

Всего лотов в разделе «Филокартия» 13



Лот № 3.1

Вкладыш в японский альбом
«Панорама Владивостока с видом 

на бухту «Золотой Рог».
.

Японское издание, начало XX в.

Снимок сделан в период  с 1880-по 1896 гг.

Ч/б. Паспарту, стекло. Багет. 99 х 26 

Стартовая цена: 10.000 руб. 

*Именно в 1896 г. было начато строительство  нового корпуса 
Восточного института. А на фото еще нет никаких следов начала 

работ (недалеко от здания лютеранской кирхи, еще деревянного). В 1878 
г. российский купец Отто Рейн  переселился с Аляски в Владивосток, 

купил участок земли и передал его  лютеранской общине, которая вскоре 
построила на нем деревянную лютеранскую церковь  - предшественницу 

нынешней кирхи. Первую службу в ней отслужил уже в 1880 г. 
проповедник Карл Август Румпетер.



Лот № 3.2

Панорама из трех открыток.

Владивосток

Издание Т.Д. Кунст и Альберс. 
Оригинал. Начало ХХ в.

Паспарту, стекло.
Багет. 23 х 54 

Стартовая цена: 10.000 руб.



Лот № 3.3

Оригиналы открыток 15 шт.
Виды Владивостока
Номера с 1 по 15.

Фототипия Шерер, 
Набгольц и Ко.

1904 г.
9 х 14

Оформлено в раму

Стартовая цена: 15.000 руб.



Лот № 3.4/1

Открытое письмо
Вид города "Владивосток" 

в 1866 году. 

Издание Т.Д. Кунст и Альберс. 
9 х 14

Оригинал. Начало ХХ в.

Стартовая цена: 1.500 руб.



Лот № 3.4/2

Открытое письмо
Владивосток. 

(Вид с моря на Триумфальную арку) 

Издание Т.Д. Кунст и Альберс. 
9 х 14

Оригинал. Начало ХХ в.

Стартовая цена: 1.500 руб.



Лот № 3.5/1

Открытое письмо
Владивосток. Угол Светланской и Суйфонской

(Суйфунской) ул. 

Изд. Торгового Дома Бр. Синкевич. № 8.
Печать в Стокгольме, Акционерное общество «Гранберг и 

Ко». 
9 х 14 

Оригинал. Начало ХХ в.

Стартовая цена: 1.500 руб.



Лот № 3.5/2

Открытка
Владивосток. Светланская ул. Почтамт. 

Изд. Торгового Дома Бр. Синкевич.  Владивосток. № 10.
Печать в Стокгольм, Акционерное общество «Гранберг и 

Ко». 
Оригинал. Начало ХХ в.

Цвет, красный титр. 
9 х 14

Стартовая цена: 1.500 руб.



Лот № 3.5/3

Открытка
Владивосток. Светланская ул. 

Изд. Торгового Дома Бр. Синкевич.  Владивосток. № 9.
Печать в Стокгольм, Акционерное общество «Гранберг и 

Ко». 

Оригинал. Начало ХХ в.
Цвет, красный титр. 

9 х 14

Стартовая цена: 1.500 руб.



Лот № 3.6/1

Открытка
Владивосток. Светланская ул. Почтамт. 

Изд. Николай Н. Иванов. № 19. 
Нью-Йорк, США.
Оригинал.  1922 г.

9 х 14

Стартовая цена: 1.000 руб.



Лот № 3.6/2

Открытка
Владивосток. Амурский залив. 

Базар на льду. 

Изд. Николай Н. Иванов. № 14.
Нью-Йорк, США.
Оригинал. 1922 г.

9 х 14

Стартовая цена: 1.000 руб.



Лот № 3.6/3

Открытка
Владивосток. Американский

и другие.
Иностранные суда в бухте «Золотой Рог».

Изд. Николай Н. Иванов. № 9.
Нью-Йорк, США.
Оригинал. 1922 г.

9 х 14

Стартовая цена: 1.000 руб.



Лот № 3.7/1

Почтовая карточка
Общий вид Владивостока

Без указания издания. 

Оригинал. Начало ХХ в.
Цвет, красный титр. 

8 х 13,5 

Стартовая цена: 1.500 руб.



Лот № 3.7/2

Открытка
Вид на бухту "Золотой Рог" 
Часть панорамы Владивостока

Без указания издания. 

Оригинал. Начало ХХ в Ч/б. 
9 х 14

Стартовая цена: 1.500 руб.



Раздел 4.
Бонистика

Номера Государственные и частные выпуски Кол-во
Лоты 4. 1- 4. 8 Оригиналы бумажных банкнот, имевших хождение 

на территории Дальнего Востока. Оформлены в 
багет, под стекло.

8

Всего лотов в разделе «Бонистика» 8



Лот № 4.1

Государственный кредитный билет 
100 рублей 1910 год

Оригинал

Багет, стекло 
34 х 20

Стартовая цена: 5.500 руб.



Лот № 4.2

Государственный кредитный билет 
500 рублей 1910 год 

Оригинал

Багет, стекло 
34 х 20

Стартовая цена: 5.500 руб.



Лот № 4.3

Боны "Временное правительство ДВ -
Приморская областная земская управа 

(31 января 1920 — 26 мая 1921) 

Председатель А.С. Медведев.

Оригиналы. Набор 9 шт: 5, 10, 30, 50 копеек, 1, 5, 10, 25 и 
100 рублей за подписями управляющего И. Иванова и 

кассира И. Ковнацкого. 

Владивосток 1920 г.
Багет, стекло 

76 х 24,5 

Стартовая цена: 35.000 руб.



Лот № 4.3

Государственный кредитный билет
1 рубль 1920 год.

(первое изображение Владивостока на деньгах)

Временное правительство 
Дальнего Востока. Владивосток, 
Председатель Медведев А.С. 

Оригинал

Багет, стекло. 
14,5 х 19,5 

Стартовая цена: 7.000 руб.



Лот № 4.5

Оригиналы разменных банкнот 50 коп, 
1, 3, 5, 10 руб 1918 год

Частный выпуск
ТД «Кунст и Альберс»

Дополнение 3 оригинальных открытки начала 
ХХ века с изображением ТД Кунст и Альберс во 

Владивостоке 
Багет, стекло.

56 х 44 

Стартовая цена: 50.000 руб.



Лот № 4.6

Оригиналы разменных банкнот
3, 5, 10 руб 1920 год

(Подпись факсимиле А.Даттана)

Частный выпуск
ТД «Кунст и Альберс» 

Дополнение 2 открытки с изображением ТД Кунст и 
Альберс во Владивостоке 

Багет, стекло.
38 х 41 

Стартовая цена: 75.000 руб.



Лот № 4.7

Билет Банка России
1000 рублей 1995 год

Изображение Владивостока.

№  АЕ 3162705.

Багет, стекло.
23  х  16 

Стартовая цена: 2.500 руб.



Лот № 4.8

Оригиналы банкнот
1, 3, 5, 10, 25, 50, 500, 1000 руб. 1920 год
Дальневосточная республика - ДВР 

(6 апреля 1920 − 15 ноября 1922) 

Председатель Правительства А.М. Краснощёков, 
с 1922 г - Н.М. Матвеев.

Багет, стекло. 
30 х 56 

Стартовая цена: 28.000 руб.



Раздел 5.
Нумизматика

Номера Владивосток Кол-во
Лоты 5. 1/1- 4 Монетовидные жетоны «125 лет путешествия 

наследника цесаревича Николая Александровича на 
Дальний Восток.

4

Лоты 5. 2/1- 4 Монетовидные жетоны «165-летие открытия бухты 
«Золотой Рог» 

4

Лоты 5. 3/1-3 Монетовидные жетоны «Возвращение Владивостоку 
статуса Порто-Франко»

3

Лоты 5. 4/1-3 Монетовидные жетоны «Победа над Японией при 
озере Хасан»

3

Лоты 5. 5/1 Монета 3 рубля 2015 год  Владивосток 1
Лоты 5. 6/1-9 Серебряные монетовидные жетоны Завода ювелирных 

и памятных знаков Мега Пауэр. Гонконг 2012 год
9

Лоты 5. 7/1-2 Серебряные памятные медали. 2
Всего лотов в разделе «Нумизматика» 26



Лот № 5.1/1

Монетовидный жетон 
«125 лет путешествия наследника цесаревича 
Николая Александровича на Дальний Восток».

Серебро 925 пр. 

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 200 шт.
Гознак ММД 2017 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 3500 руб.



Лот № 5.1/2

Монетовидный жетон 
«125 лет путешествия наследника цесаревича 
Николая Александровича на Дальний Восток».

Серебро 925 пр, золочение

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 100 шт.
Гознак ММД 2017 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 7000 руб.



Лот № 5.1/3

Монетовидный жетон 
«125 лет путешествия наследника цесаревича 
Николая Александровича на Дальний Восток».

Нейзильбер

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 300 шт.
Гознак ММД 2017 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 500 руб.



Лот № 5.1/4

Монетовидный жетон 
«125 лет путешествия наследника цесаревича 
Николая Александровича на Дальний Восток».

Латунь

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 300 шт.
Гознак ММД 2017 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 500 руб.



Лот № 5.2/1

Монетовидный жетон 
«165-летие открытия бухты «Золотой Рог» 

Латунь.

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 300 шт.
Гознак ММД 2016 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 500 руб.



Лот № 5.2/2

Монетовидный жетон 
«165-летие открытия бухты «Золотой Рог» 

Нейзильбер.

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 300 шт.
Гознак ММД 2016 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 500 руб.



Лот № 5.2/3

Монетовидный жетон 
«165-летие открытия бухты «Золотой Рог» 

Серебро 925 пр, золочение 5 мкр 999 пр.

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 100 шт.
Гознак ММД 2016 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 5000 руб.



Лот № 5.2/4

Монетовидный жетон 
«165-летие открытия бухты «Золотой Рог» 

Серебро 925 пр. 

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 200 шт.
Гознак ММД 2016 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 3000 руб.



Лот № 5.3/1

Монетовидный жетон 
«Возвращение Владивостоку статуса Порто-

Франко»

Нейзильбер

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 300 шт.
Гознак ММД 2015 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 500 руб.



Лот № 5.3/2

Монетовидный жетон 
«Возвращение Владивостоку статуса Порто-

Франко»

Серебро 925 пр. 

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 200 шт.
Гознак ММД 2015 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 3000 руб.



Лот № 5.3/3

Монетовидный жетон 
«Возвращение Владивостоку статуса Порто-

Франко»

Томпак

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 300 шт.
Гознак ММД 2015 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 500 руб.



Лот № 5.4/1

Монетовидный жетон
«Победа над Японией при озере Хасан»

Латунь.

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 300 шт.
Гознак ММД 2018 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 500 руб.



Лот № 5.4/2

Монетовидный жетон
«Победа над Японией при озере Хасан»

Нейзильбер

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 300 шт.
Гознак ММД 2018 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 500 руб.



Лот № 5.4/3

Монетовидный жетон
«Победа над Японией при озере Хасан»

Серебро 925 пр. 

Номинал: 1 Золотой Рог. 
Качество «пруф». Капсула
Диаметр 30 мм.
Сертификат подлинности. 
Тираж 200 шт.
Гознак ММД 2018 г. 
Художник Иванов М.А. 
Скульптор Парфёнов А.И.

Стартовая цена: 3000 руб.



Лот № 5.5/1

3 рубля 2015 год
Железнодорожный вокзал Владивосток 
Серия «Памятники архитектуры России»

Серебро 925 пр. 
Вес 33,94 г. 

Диаметр 39 мм. 
Пруф. Капсула. 

Монетный двор Москва (ММД). 
Банк России.
Тираж 3.000 экз.

Стартовая цена: 4.000 руб.



Лот № 5.6/1

Монетовидный жетон
ЖД вокзал Владивостока.

«Красный вымпел» 
Адмирал Завойко

Номинал: 50 копеек Правительства Братьев Меркуловых 

Серебро 999 пр. 
Вес 23 г. 

Диаметр 45 мм. 

Дизайн Ирен Тер-Саркисян. 
Завод ювелирных и памятных знаков Мега Пауэр. Гонконг 2012 г.

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 5.6/2

Монетовидный жетон
Мосты Владивостока

Номинал: Пиастр

Серебро 999 пр. 
Вес 31,1 г. 

Диаметр 45 мм. 
Пруф. Капсула. 

Дизайн Ирен Тер-Саркисян. 
Завод ювелирных и памятных знаков Мега Пауэр. 

Гонконг 2012 г.

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 5.6/3

Монетовидный жетон
Музей им. В.К. Арсеньева. «Красный вымпел» 

Адмирал Завойко. 

Номинал: 50 копеек Правительства Братьев Меркуловых

Серебро 999 пр. 
Вес 23 г. 

Диаметр 45 мм. 

Дизайн Ирен Тер-Саркисян. 
Завод ювелирных и памятных знаков Мега Пауэр. 

Гонконг 2012 г.

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 5.6/4

Монетовидный жетон
Фрегат «Паллада».

Маяк Мыс Басаргина Владивосток 

Номинал: Пиастр

Серебро 999 пр. 
Вес 31,1 г. 

Диаметр 38 мм. 
Пруф. Капсула. 

Завод ювелирных и памятных знаков Мега Пауэр. 
Гонконг 2012 г. 

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 5.6/5

Монетовидный жетон
Парусник «Надежда». Токаревский 

маяк Владивосток. 

Номинал: Пиастр

Серебро 999 пр. 
Вес 31,1 г. 

Диаметр 38 мм. 
Пруф. Капсула. 

Завод ювелирных и памятных знаков Мега 
Пауэр. Гонконг 2012 г. 

Стартовая цена: 2.200 руб.



Лот № 5.6/6

Монетовидный жетон
Братья Меркуловы.
Герб Владивостока 

Номинал: 1 рубль Правительства Братьев 
Меркуловых 

Серебро 999 пр. 
Вес 31,1 г. 

Диаметр 38 мм. 
Пруф. Капсула. 

Дизайн Ирен Тер-Саркисян. 
Завод ювелирных и памятных знаков Мега Пауэр. 

Гонконг 2012 г.

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 5.6/7

Монетовидный жетон
Иосиф Сталин. 

Туннель им. Сталина Владивосток 

Номинал: Пиастр

Серебро 999 пр.
Вес 31,1 г.

Диаметр 38 мм. 
Пруф. Капсула.

Завод ювелирных и памятных знаков Мега Пауэр. 
Гонконг 2012 г.

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 5.6/8

Монетовидный жетон
Атаман Семенов. 

Герб Амурского казачего войска времен 
гражданской войны

Номинал: 1 рубль Правительства Восточной 
окраины России

Серебро 999 пр. 
Вес 31,1 г. 

Диаметр 40 мм. 
Пруф. Капсула. 

Завод ювелирных и памятных знаков Мега Пауэр. 
Гонконг 2012 г. 

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 5.6/9

Монетовидный жетон
Адмирал Колчак. 

Герб Верховного Правителя России

Номинал: 1 рубль Верховного Правительства 
России

Серебро 999 пр. 
Вес 31,1 г. 

Диаметр 40 мм. 
Пруф. Капсула. 

Дизайн Ирен Тер-Саркисян. 
Завод ювелирных и памятных знаков Мега Пауэр. 

Гонконг 2012 г.

Стартовая цена: 2.000 руб.



Лот № 5.7/1

Памятная медаль «Магистральный газопровод. 
Газ Дальнему Востоку. 

Газпром 2011 г.

Серебро 999 пробы. 
Вес 1 унция. (31,1 г)
Диаметр 38 мм. 

Стартовая цена: 3.500 руб.



Лот № 5.7/2

Памятная медаль «ДАЛЬРЫББАНК»

Владивосток 1995 г.

Серебро 999 пробы. 
Вес 1 унция. (31,1 г)
Диаметр 38 мм. 

Стартовая цена: 4.000 руб.



Благодарим Вас за Участие!


